

学党史 办实事 践初心

——中煤建工绽放志愿服务之“花”

□ 周炜 韩冰

在中国共产党成立100周年之际,在全国上下掀起学党史办实事浪潮之时,中煤建工集团有限公司组织引导党员干部职工积极投身志愿服务,开展敬老助残、社区建设、文明城市、义务植树等丰富多彩的志愿服务活动,传承红色基因、弘扬革命传统,在为民利民行动中感悟初心使命、赓续精神血脉,在火热实践中增强紧跟共产党、奋进新时代的自觉性和坚定性。

学党史办实事,赓续雷锋精神

学党史,赓续雷锋精神,更要把雷锋精神的崇高理想和道德品质追求转化为具体行动,在新时代作出应有的贡献,把雷锋精神传承下去。中煤建工上下联动,积极开展系列学雷锋活动。一是发出学雷锋倡议书,倡议团员青年学习雷锋精神,展现中煤建工文明形象。二是举办“雷锋讲堂”青年大学习,观看影片《雷锋》,了解雷锋同志生平、工作态度及在生活中普通而不平凡的事迹,并对“新时代雷锋精神”展开了深入探讨,分享感悟,汲取榜样力量。三是唱响雷锋之歌,践行志愿之举。中煤建工化勘院·华时代项目部开展“学习雷锋”衣物募捐志愿服务活动;华北区域公司南方区域项目志愿者在义务献血站参与无偿献血活动;华东区域公司、华南区域公司志愿者走上街头,设立咨询

台、发放宣传材料,宣传“反电信诈骗”法律和安全知识。

学党史办实事,植树造林践初心

为积极践行习近平生态文明思想,中煤建工各基层单位纷纷开展义务植树活动,用行动践行“植绿、护绿、爱绿”的生态文明意识,为建设“美丽中国”贡献建工力量。华南区域公司以植树节为契机,开展“生态环境我守护”主题活动,面向全体职工发出环保倡议书,机关后勤和各项目人员签订环保节能承诺书,利用蚂蚁森林线上方式开展“云种树”活动,以不同的形式让植树节活动变得更有“仪式感”,用实际行动点亮绿色家园。西北区域公司澄城天佑医院项目部、浙江青鸟何桥项目部倡导美化环境从身边做起,在项目周边开展植树活动。华北区域公司组织职工来到北京市门头沟区绿海运动公园,对现有植被进行除草浇水、松土施肥、整枝修剪、间伐等培育管护工作,用热情和汗水一起洒下春天的希望。

学党史办实事,为民服务进社区

中煤建工的志愿者从不缺席身边社区的志愿服务,并带动身边更多的人加入“红马甲”的队伍越来越壮大。西北区域公司第八项目部指挥部的志愿者

走进昆明湖医养融合老年公寓,清扫地面、擦拭户外桌椅、清理花园、修剪植物……“红马甲”们跟老人们拉家常,老人脸上洋溢出久违的笑容。

学党史办实事,助力创建文明城市

中煤建工志愿服务以新时代发展的需要为出发点,志愿者们用行动为文明城市建设增添一份力量。总部机关志愿服务队主动参与北京市丰台区爱卫办组织开展的“灭鼠蟑、防蚊蝇”病媒生物防治专业志愿服务,助力丰台区创建国家卫生区。华东区域公司志愿者开展垃圾分类志愿服务活动,在现场设置宣传板,组织垃圾分类小游戏,寓教于乐,帮助居民更好地学习垃圾分类知识,助力城市环保工作。华南区域公司化勘院·华时代项目志愿者走上街头,整理乱停乱放的共享单车、清扫盲道,还城市一份整洁。中煤地建设第三项目部的志愿者们与西安交警支队的“铁骑”联手开展了“警民合作护安全、携手并肩创文明”主题志愿服务活动,协助交警制止闯红灯、横穿马路的行人,耐心劝导未佩戴头盔驾驶电动车的市民朋友,把文明和安宁的正能量传递给来往行人。

中煤建工人将一直秉承“践行社会主义核心价值观,做新时代最美建工人”的口号,学党史、办实事、践初心,让志愿服务之“花”绽放时代光彩。

湖北局每日打卡

推进“我为群众办实事”常态化

本报讯 “今天的任务是逐户登门宣传防诈骗知识。”“今天的任务是给社区老人打电话询问是否需要帮助。”“今天的任务是清理搬运楼道间的废弃杂物,保持小区楼梯间的环境卫生。”……这是湖北煤炭地质局党员每天深入武汉市宝通寺社区、静安社区的日常工作内容。

自2020年8月以来,湖北局党委贯彻落实《湖北省机关企事业单位党员干部下沉社区实施办法》要求,成立党员干部下沉工作领导小组,统筹协调,轮值派遣,做到全员参与、有序轮换,并组建了2支工作队,每天派驻2名党员分别下

沉2个社区。同时,驻武汉党员拿着《国有企业党员干部下沉居住地社区工作纪实手册》到各自居住地社区报到,亮明身份,并编入社区网格,利用8小时以外时间积极参与居住地社区志愿服务活动。

截至目前,湖北局99名在汉在岗党员积极参与社区常态化疫情防控、义务献血、文明创建、人口普查、垃圾分类、节约粮食宣传、关爱老人等工作……已经坚持240余天,下沉近500人次,参加义务服务千余项,用实际行动为群众办实事,为社区基层治理补充力量,展现了湖北局党员干部的政治担当和社会责任担当。
任慧芳

江西省地质局一九五队

开设“党史学习教育充电站”

本报讯 为深入开展党史学习教育,把“我为群众办实事”落到实处,4月15日,江西省地质局一九五队在丰城基地开设“党史学习教育充电站”,购置了党史学习教育书籍和视频播放设备,为基地离退休党员和职工学习党史提供了便利,营造了浓厚的学习氛围。

“充电站”投入使用当天,队基地管理处党支部书记王辉就带领40余名党员学习了江西省地质局2021年工作会议精神,传达了《江西省地质局一九五队开展党史学习教育实施方案》(一

九五地质队“实现江西地质事业高质量发展”大讨论实施方案)《中央江西省委老干部局关于在全省离退休干部中开展“我看建党百年新成就”专题调研的通知》等文件内容,随后,观看了《百炼成钢》《党史故事100讲》等党史学习教育片,让离退休党员、职工享受红色教育,接受思想洗礼。

接下来,一九五队将通过多种形式为群众办实事,不断推动该队党史学习教育往心里去、往深处走、往实处落,实现“学史于无形,润物于无声”。

向悦

江苏局

党史学习教育开展以来,江苏煤炭地质局各级党组织采用送学上门、召开座谈会、电话访谈等方式,组织离退休老党员学习中国共产党百年光辉历史,共忆江苏局近七十年艰苦奋斗的发展历史,共聚推动全局高质量发展的强大合力。

远方动力公司党委入户访谈,

与老党员交流,共同学习,老同志们表达了对党的敬爱、感恩之情。

勘探二队组织部分离退休党员干部开展“我看建党百年”主题活动,畅谈建党百年以来党和国家取得的辉煌成就。

勘探院党委为离退休老党员发放了习近平《论中国共产党历史》等书籍,倾听了老同志们的心声。

物测队党委采取实地走访、电话慰问等形式,向离退休老党员宣讲党的百年历史进程,宣讲党和国家各项事业取得的历史成就。

刘玉峰

陕煤地质一九四公司

陕西省一九四煤田地质有限公司积极开展党史学习教育,把学习教育成效转化为服务职工群众的动力,以“我为群众办实事”实践活动为契机,解决实际问题,为职工谋幸福、为公司谋发展。

自党史学习教育开展以来,一九四公司党委组织开展了形式多样的学习活动,并结合公司实际,以学促干,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,公司领导深入基层调研,解决实际问题。根据现阶段征集的职工意见建议汇总情况,公司解决并落实了5项关乎职工切身利益和公司发展的实际问题,提高了井下施工作业人员井下津贴和班中餐标准,由原

来的每天90元,调整为每天120元;拟更新一辆测车,购置了一套水源

2600钻机,更新设备,提高技术工艺;正在粉刷饰新机关院和办公楼墙面,改善职工生产生活环境;完善了2018年年底前在职转退人员移交手续,从4月起由省基金办发放养老金;成立了重点项目推进工作专班,加大与地方政府合作力度,全力推动铜川市资源开发利用重点项目和转角矿权开发项目建设,加快公司转型升级。

“我为群众办实事”实践活动是贯穿党史学习教育全过程的重要内容,一九四公司党委聚焦民生福祉,将继续做好职工贴心人,凝聚合力,有效凸显党建引领的强大作用,助推公司高质量转型发展。
李浩哲

煤田简讯

◆4月22日,浙江省地质学会纪念第52个“世界地球日”活动暨2021年地质故事讲解大赛颁奖大会在浙江地质科技创新产业园举行。浙江煤炭地质局(中煤浙江地质集团有限公司)党委委员、副局长陈必权出席活动,并向获奖者颁奖。经评比,浙江局(中煤浙江)获优秀组织奖,黄灿讲解的《浙江萤石的“前世今生”》、李玉讲解的《保护地下水资源》、周坤芳讲解的《地质灾害的危害和预防》和许飞龙讲解的《浙江省常见地质灾害防治措施》获优秀奖。
何钰

◆4月21日,甘肃煤田地质局机关举办离退休党员座谈会。座谈会上,机关党委对离退休党员长期以来对局工作的关心支持表示感谢,并希望老同志们多提意见建议。交流发言时,离退休党员们表示,要坚决拥护党的领导,发扬“退休不褪色”的精神,一如既往地关心支持甘肃局工作,积极履行党员义务,助推单位高质量发展。
王云

◆4月16日,第一勘探局团委开展了主题演讲比赛。比赛现场,选手们精神饱满、慷慨激昂,表达了铭记党恩、坚守初心、勇担使命的决心,展现了一勘局团员青年学党史、坚定信念、紧跟党走的学习成效。经过激烈角逐,勘探院李苑小夏获一等奖,山西公司李宜翀等获二等奖,事务中心刘雯等获三等奖;勘探院、山西公司分别获优秀组织奖。
杨红玉

◆4月8日,驻地辖区基层组织工作者到陕西省一八五煤田地质有限公司交流工作,并参观了新办公楼二楼职工摄影文化长廊。长廊上的摄影作品全部由公司职工创作。近年来,一八五公司积极推动君子文化落地实践,丰富企业文化,组织职工开展各类主题实践活动,给职工提供展示窗口,摄影文化长廊的打造正是基于企业文化建设的需要。
王北斗



4月12日早晨5点半,河南省煤炭地质勘察研究总院的志愿者们来到郑州市嵩山社区爱心粥屋,把桌子椅子摆放整齐,为环卫工人端上热腾腾的稀饭,并摆上馒头和青菜,用点点滴滴传递正能量。
郭冰 摄影报道

撸起袖子献爱心

□ 邓世晴

近期,从国家卫生健康委官网发布的通知中获悉,江西省地质局二二三队融立房地产公司司机孙良荣获全国无偿献血奉献银奖。

“只要有需要,我就撸袖子。”孙良荣说,2008年单位组织的一次献血活动是他献血历程的起点。从2008年至今,他累计无偿献血37次,只要接到鹰潭市中心血站的电话,他就会到血站献血。

2012年年初,血站工作人员向孙良荣提出了捐献血小板的建议。一般情况下,献血是指献全血,捐献全

血后,必须间隔六个月才能进行下一次捐献;而捐献血小板的间隔仅为28天。在认真了解捐献血小板的有关事项后,他便开始坚持捐献血小板。

做一件好事容易,但把一件好事坚持做十几年甚至更久,就不那么容易了。对孙良荣而言,长期坚持无偿献血是快乐的。每次接到血站的电话,他想到的不仅是救人于危难的责任,还有分享健康快乐生活的生命价值,他让大家感受到了一份来自普通人的温暖与爱心。

一勘局事务中心

献出一份爱心 托起一片希望

本报讯 4月25日,第一勘探局机关事务管理中心组织全体职工为子弟学校金色摇篮幼儿园黄嘉悦小朋友捐款38083元。

近日,黄嘉悦被确诊为自幼白血病,正在邯郸市中心医院住院治疗。黄嘉悦的父母都双目失明,家庭生活比较困难,突如其来的病情,使得这个并不富裕的家庭雪上加霜。事务中心领导得知此事后,立即向事务中

心全体员工,子弟学校、金色摇篮幼儿园全体员工和学生(幼儿)发出捐款倡议,号召大家伸出援助之手,为黄嘉悦及其家庭撑起一片蓝天。

募捐现场,小朋友们牵着家长的手,小学生们拿着自己的零花钱,踊跃捐款。身在外地的13名职工,也都通过微信转账的形式表达了自己的爱心。
杨洋



河北石探机械制造有限责任公司

河北石探机械制造有限责任公司(河北省地矿局石家庄探矿机械厂)是钻探设备、钻探工具的专业生产厂家,拥有美国MTI320摩擦焊机全套生产线。具有从产品设计、加工制造、检验检测到技术服务等完备的管理体系,并较早通过了美国石油学会API认证。我公司钻具品类齐全,能够为顾客提供标准、非标及定制产品的生产加工,双壁钻具拥有多项专利技术。

类别	规格(mm)
地质钻杆	φ50 φ60 φ73 φ89 φ102 φ114 φ127
摩擦焊钻杆	φ50 φ60 φ73 φ89 φ102 φ114 φ127 φ139.7 φ168
主动钻杆	□63.5 □76.2 □89 □108 □133 □170
钻铤	φ68 φ83 φ89 φ105 φ121 φ127 φ159 φ165 φ178 φ203 φ209 φ228 φ241 φ254 φ279
双壁钻杆	常规式 φ89/40 φ114/60 φ127/70 φ139.7/90 φ146/90 φ168/100 φ178/100 φ194/114 φ219/152
	外平式 φ73/32 φ89/40 φ102/50 φ114/60 φ127/70 φ139.7/90 φ146/90 φ168/90 φ178/100

专业钻具制造商 专业钻机配套方案服务商 专业抢险救援钻探工具供应商

地址:河北省石家庄市中山西路800号 电话:0311-83623465 传真:0311-83601356
邮编:050081 网址:www.chinastc.com 电子信箱:shitanchang@sohu.com

河北永明地质工程机械有限公司

河北永明地质工程机械有限公司占地26万平方米,拥有固定资产近5亿元,各类加工设备650余台套,集团拥有钻机公司、泥浆泵公司、钻具公司、固控公司、四大公司,获得美国石油协会3项产品认证,公司现是中国地质大学智能化钻井装备的战略合作单位。主要生产9000米以内的成套钻井装备及电动直驱顶驱系列产品。

钻机公司

泥浆泵公司

固控公司

钻具公司

做中国的世界的勘探设备专家

地址:河北省邢台市任县经济开发区 电话:0319-7576888
传真:0319-7576600 邮箱:hbymjx@vip.163.com
网址:www.hbymjx.com 邮编:055150 全国免费服务电话:400-0319-160